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OTBETbl PECITYBJIMKAHCKOI'O 3TAMNA 7 WEEE

OTHOCWTENBHO BOAbI NIMCT KYBLUMHKIX MOKOWTCS, @ ¥aba NAbIBET, T.0. PACCTOAHNE MEHOY HUMMU [OSHKHO
COKpALLaThCA, M #aba B KOHLE KOHLIOB 0rOHUT []I0MMOBOYKY.
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100 M-100°C _ 10 M:20°C
12eMm ox
AnanornyHo x, = 12 cm - 0,08 = 9,6 MM

Cocrasndaem nponopuuio: => x; = 2,4 MM

760 MM pT. cT. Hago 9 pa3 yMHOXMTb Ha 0,88. 1o nonyyeHHOMY [aBneHMI0 C NOMOLLbIO rpaduKa HanTm
TeMneparypy Kunenma = 75°C

CnenyeT HanwTb B COCyA C MOMOLLbI0 MEH3ypKM BOAy oOnpedeneHHoro obbema. 3ateM MefjieHHO
norpyauTb B OTBEPCTME CTEPXKEHb TaKk, 4Tobbl OH yMMpancA B [OHO cocyda v Oblm pacnonoxeH
BEPTUKANbLHO. BbITalLMB CTEPHKEHb, HYYKHO U3MEpUTL LSIMHY TOW ero YacTi, KOTopas CMoYeHa Bofow. A
3aTeM 06beM HaNMTOM BOAbI Pa3faennTh Ha 3Ty AJIMHY — NOMy4MM BHYTPEHHIOK Nowwadb AHa.

Ecnm Hanveatb 6e3 nanouku, byayT 06pa3oBbIBaTbCA BO3MYyLUHbIE MY3blpW, [a W MOMacTb B Y3Koe
FOP/bILLIKO 3aTpyAHUTENBHO. TOCKOMbKY BOfa CMauMBAET CTEKNO, TO OHa byaeT «0bBMBaTb» Nanoyky
CTeKaTb B COCY[] MO ManoyKe 6e3 ny3bipei 1 He NPOSIMBAACE MUMO.

[ycTb MHTepBan OBUMHeHUA Noe300B 1. 3a Havaro OTCYETA BPeMeHU BO3bMEM MOMEHT NMpYX0Aa noespa,
LBMMKYLLIEr0CA MO YacoBOW CTpesike. [1poTMB YacoBOM CTPenkX noesn npuxoguT yepe3 BpemAa t nocne
3T0r0 MoMeHTa. Ecim npoMerkyToK t > T —t, CTyAeHT ¢ bonbluei BepOATHOCTLIO bydeT nonaaatb Ha noesq
M0 YacoBOW CTPESIKe.

Mwumo cTonba Bpemd t1, AnnHa noesaa Ly, Iy = v;t;. lNpy npoxoxaeHun ToHHena nyTs ly + [ = v;t,

l
(lo — AnvHa ToHHens). OTcloga HaxoauM vy = tz—otl = 15mM/c.

Lot y
[nvHa nepsoro noesga l; = tZ"_; = 225 m. [IBa noe3ga nayT C 0THOCUTESIbHOM CKOPOCTbI0 V4 + Vg,

L+,

OAMH MVMMO [pyroro NpoxoamT pacctosnune Iy + 1, = (v + vy)t;, vy, = =10 mM/c

2 CKayKa cobakm = 4 M, 3 ckauka nncmubl = 3 M. Cobaka — 1, nucuua — 2.
OTHOCWTeNbHAA CKOpOCTb V=Vi—Vy  VAWn=J  X=304/1=120M



10. Cropoctv Ten v; 1 v,. B nepBoM ciyyae 0THOCKTENbHAA CKOPOCTb V4 + V-, BO BTOPOM Uy — V.
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CKopocTb Ha ool opbute v = - The L — nnuHa TpaekTopun, T — neprof 0bpaLLieHuna.

L nponopumoHanbHa paauycy opbuTsl, v~ g; T~V R3, 3Hauut v~1/\/§ , 3HauuT vi = \/%
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